



HIGH RESISTANCE FLOOR PAINT 100% ACRYLIC ULTRA-SMALL PARTICLE SIZE PINTURA ACRÍLICA DE ALTA RESISTENCIA PARA PISOS CON TRÁFICO VEHICULAR

Driveways | Garage Floors | Workshop Floors | Pavements

PRODUCT DESCRIPTION

BULL-BOND® Pro Floor™ is an acrylic, high resistance floor paint. This high performance product is specially designed to provide a tough coating with high adhesion strength, abrasion resistance, chemical resistance, hot tire pickup resistance and traffic resistance. Pro Floor™ is formulated with an ultra-small particle size polymer technology and a rigid hydrophobic latex that creates a durable floor coating for concrete surfaces.

Basic Uses:

- High-Resistance Floor Coating for:
- Driveways
- Garage Floors
- Workshop Floors
- Pavements
 - Patios
- Parkings

 $\textbf{BULL-BOND} \textbf{@ Pro Floor}^{\text{TM}}$ is suitable for interior and exterior conditions on horizontal surfaces for the previously mentioned applications.

Suitable Substrates:

• Concrete • Asphalt

*The preferable substrate to apply the Pro Floor™ is over bare concrete. Good adhesion can be obtained over existing coatings, but the final adhesion of the Pro Floor™ will depend on the adhesion level of the previously applied material.





DARK GRAY



LIGHT GRAY



TERRACOTTA